

উপজেলা সমবায় দপ্তর, সিংড়া, নাটোর এর বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২২-২০২৩ এর আওতায় সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বাস্তবায়ন কর্মপরিকল্পনা কমিটি সভার কার্যবিবরণীঃ-

স্থানঃ উপজেলা সমবায় দপ্তর, সিংড়া, নাটোর।
তারিখঃ ২২/৬/২০২৩খ্রি।
সময়ঃ সকাল ১০.০০ টা।

উপস্থিতিঃ

ক্রমিক নং	নাম	পদবী ও কর্মস্থল	স্বাক্ষর
০১	খন্দকার সাহজাদ হোসেন	উপজেলা সমবায় অফিসার সিংড়া, নাটোর।	
০২	সৈয়দা রুনা খাতুন	সহকারী পরিদর্শক উপজেলা সমবায় দপ্তর, সিংড়া, নাটোর।	
০৩	জামাতুন ফেরদৌস,	অফিস সহকারী কাম-কম্পিউটার অপারেটর উপজেলা সমবায় দপ্তর, সিংড়া, নাটোর।	

অধ্যকার সভায় জনাব খন্দকার সাহজাদ হোসেন, উপজেলা সমবায় অফিসার, সিংড়া, নাটোর মহোদয় সভাপতির আসন গ্রহণ করলে সভার কাজ শুরু করা হয়। আলোচ্য সূচী মোতাবেক সভায় ২০২২-২০২৩ অর্থ বছরের বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২২-২০২৩ এর আওতায় সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি কর্মপরিকল্পনা, ২০২২-২০২৩ কর্মপরিকল্পনা প্রনয়ন ও বাস্তবায়ন সংক্রান্ত কমিটির কাজ শুরু করা হয়। সভার শুরুতে সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে আলোচ্যসূচী মোতাবেক বিষয়সমূহ উপস্থাপন করার জন্য টিমের সদস্য জনাব জামাতুন ফেরদৌস, অফিস সহকারী কাম-কম্পিউটার অপারেটর, উপজেরা সমবায় দপ্তর, সিংড়া, নাটোরকে নির্দেশনা প্রদান করেন।

ক্রমিক নং	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর/সংস্থার সমন্বয়ে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে সভা আয়োজন	বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২২-২০২৩ এর সুশাসন সংস্কারমূলক কর্মসম্পাদনের ক্ষেত্রে আওতাধীন সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বাস্তবায়ন বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। সভাপতি সাহেব বলেন যে, সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর/সংস্থার সমন্বয়ে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে ০৪ টি সভার মধ্যে ০১ টি সভা ফেব্রুয়ারি, ২৩ মাসে ২৮ তারিখ অনুষ্ঠিত হয়েছে।	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর/সংস্থার সমন্বয়ে ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে সভা প্রতি ত্রৈমাসে করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সংশ্লিষ্ট দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি
২	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে হালানাগাদ	বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২২-২০২৩ এর সুশাসন সংস্কারমূলক কর্মসম্পাদনের ক্ষেত্রে আওতাধীন সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বাস্তবায়ন বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। সভাপতি সাহেব বলেন যে, দপ্তরে সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি ত্রৈমাসিক তথ্য হালানাগাদ রাখতে হবে। এবিষয়ে সকলে একমত পোষন করেন।	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি ত্রৈমাসিক ভিত্তিতে হালানাগাদ রাখতে হবে।	সংশ্লিষ্ট দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি
৩	বিবিধ	১. প্রতিটি সভার রেজুলেশন জেলায় প্রেরণ করতে হবে। ২. প্রতি ত্রৈমাসের প্রমানক যথাসময়ে সংরক্ষণ করতে হবে।		সংশ্লিষ্ট দায়িত্বপ্রাপ্ত ব্যক্তি

অধ্যকার সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সবাইকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত ঘোষনা করেন।

(খন্দকার সাহজাদ হোসেন)
সভাপতি
নৈতিকতা কমিটি
ও
উপজেলা সমবায় অফিসার
সিংড়া, নাটোর।